m Ozdes lambalarla kurulan sekil- G
deki devrede Uretecin i¢ direnci
onemsizdir. X lambasinin parlakli- P (@) x

g1, K ve L anahtarlari acik iken P,
yalniz K anahtan kapal iken P, -
yalniz L anahtari kapah iken P, -
oluyor.

Buna gore, P4, P,, P; arasinda=-

ki iligki nedir?

A)P1>Py>Ps3 B)Py>Py=P3 C)P2>Py>P3
D) P3 > Py > Py E)P3>P1>P;

P Ozdes lambalarla |
kurulmus sekildeki -

devre pargasinda
kag lambanin par- —~
lakh@ esittir? —

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

m Direngleri 40, 3Q ve 2Q olan z
X, Y, Z lambalan sekildeki gibi it
bagdlanmstir.

Buna gore, lambalarn par-

lakliklari Py, Py, Pz arasindaki m
iligki nedir? 60

A)P)(:PY:PZ B}PX<PY{PZ C)Py'{Px{PZ
D)P\({PZ{PX E)PZ<PY<PK

u Ozdes lambalarla kurul- L
mus sekildeki devrede &

lambalarin 151k siddetleri
Ix, I, Iy arasindaki iligki
nedir? K(%:‘ )




R |

A lk=1 =1y B)lk=I>1Iy Cllk>I =1y

D)IL>IK>IM E)IM>IL>IK

ER sekildeki elektrik devresinde X, -
Y, Z lambalan 6zdes, K ve L

Ureteclerinin i¢ direngleri nem-
sizdir. Anahtar 1 konumunda
iken X, Y, Z lambalarn 1s1k ver- 1- 2 {,.Z.“,:-
mektedir. Anahtar 2 konumuna \ '

getirildiginde X lambasinin par- \

lakhgr degigmiyor. Anahtar L
Buna gore Y ve Z lambalarnnin

parlakhklari igin ne sdylenebilir?

Y Z

A) Degismez Degismez
B) Artar Degismez
C) Artar Artar
D) Azalir Artar
E) Azalir Azalir

m Ozdes Ureteglerle ve 6zdes lam- s
balarla kurulmus sekildeki dev- L
rede X ve Y lambalarinin IsIlk == -
siddetleri Iy ve Iy dir. A, T

Buna gére, X oram kagtir? i

Iy

A)9 B) 6 C)4 D)3 E) 2
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)E, 5)C, 6)A,



